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Hej alla grannar!

Äntligen får vi se vår vackra innegård blomstra och de nyrenoverade fasaderna. Det är fortfarande saker som kommer att åtgärdas, såsom de trasiga lanterninerna, men det hindrar oss inte från att njuta av sommaren.

Städdag 6 augusti!
Söndagen den 6 augusti vid kl.14 skulle det vara trevligt om vi träffas på gården, samlar ihop våra grovsopor och fikar tillsammans. Som ni sett så finns det en del bråte på gården och allt kommer att forslas bort på tisdagen den 8 augusti mellan kl. 12 och 14.
Vi hoppas självklart att så många som möjligt kan komma men om ni får förhinder får ni förstås lämna era oönskade/trasiga saker i högen på gården med början i helgen 5-6 augusti. Glöm inte att Återvinnarna på Götgatan 105 kanske är intresserade så hör med dem först.

Här följer lite information av vad som pågår i fastigheten. 
Vindslägenheterna är nu klara och sålda, taket på gatuhuset är omgjort och nya skyltar har satts upp på Miljöstugan, Fjärrvärmecentralen, Elrummet samt dörren ner till källaren i gatuhuset.

Miljöstugan/sopsortering.
Vi hade tur i oturen och klarade Sopåkarstrejken utan större katastrof. Vi vill ändå be er alla att följa de sorteringsanvisningar som gäller för soprummet och att inte lämna saker i rummet annat än i kärlen. Ni som hyr ut i andrahand ansvarar för att era hyresgäster informeras och följer anvisningarna.

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.
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Vänliga hälsningar,
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