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Hej alla grannar!

Vilken uppslutning det blev till städdagen! Alla kärlen i Miljöstugan/soprummet blev rengjorda, källaren, förrådsgångarna och vädringsbalkongerna rensades och gården fylldes av grovsopor som forslades bort några dagar senare. Om ni själva har kvar grovsopor eller möbler som behöver kastas så kontakta gärna Skräphämtarna http://www.skraphamtarna.se/ som vi anlitat två gånger och är mycket nöjda med.

Vad är på gång?

Ny bredbandsleverantör.
En tidig julklapp! I dagarna skrevs avtal med en ny bredbandsleverantör som tar över strax innan jul. De har även flera tilläggstjänster som TV och telefoni.
Styrelsen vill redan nu upplysa om att utrustningen i lägenheterna kommer att behöva bytas, dels för att många hushåll har problem med Intenoboxen men även för att uppdatera vårt uråldriga system. Mer information kommer.

Cykelrensning. Bortforsling av ägarlösa cyklar kommer att ske 23 oktober!
Som de flesta har sett har vi en mängd cyklar på gården och vi behöver göra en rensning. Styrelsen kommer att dela ut taggar/lappar 5 september som ni sätter fast på er cykel om ni vill ha den kvar. Önskas fler taggar så kontakta styrelsen på info@kroken4.se. 

Miljöstugan/sopsortering.
[bookmark: _GoBack]Vi har nu beställt ett större kärl för plast, tagit bort ett för matavfall och uppskattar att alla sorterar upp er återvinning i respektive kärl. Ni som hyr ut i andrahand är ansvariga för att era hyresgäster blir informerade.

Kodbyte.
Nu när det börjar lugna sig med byggen i våra hus så vill vi såklart byta kod. Koden skickas per mail/post och bytet görs efter att cyklarna förts bort 23 oktober.

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.

Vänliga hälsningar,
Styrelsen BRF Kroken 4
