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Hej alla grannar!

Hoppas ni inte fryser i kylan. Vintern håller oss fångna ett tag till men med regn och rusk kommer snart våren. 

Stöld på gården.
Tyvärr har vissa stölder av cykel och cykelhjul på gården uppmärksammats av
boende.
Det är därför viktigt att vi alla ser till att entréporten stängs ordentligt och även att vi är uppmärksamma på att inga obehöriga slinker in. Även gårdsportarna behöver hållas stängda så vi håller både tjuvar och kylan ute.
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Vad är på gång?

Årstämma.
Nu har det gått ännu ett år så det är dags för årets stämma och vi önskar att se dig där. Boka in preliminärt den 15 maj kl.18:00 hos Pasta Basilika Götgatan 99.
Är Du intresserad av att vara med i styrelsen så kommer valberedningen att komma ut med förfrågan inom kort. 

Gårdsstädning.
När våren kommit igång ordentligt är det dags för gemensam gårdsstädning och datum för detta kommer snart. Vill Du hjälpa till med inköp av växter eller annat så hör av dig till styrelsen per mail. Vi kommer även att bjuda på lite fika och gott så kom och mingla med grannarna.

Grovsopor.
Vi kommer inför gårdsstädningen att anlita hämtning av grovsopor som tidigare och specifika datum för när du kan lägga dina saker på gården meddelas senare. Behöver du akut forsla bort något innan dess och inte kan köra själv så kontakta gärna Skräphämtarna http://www.skraphamtarna.se/ som vi anlitat två gånger och är mycket nöjda med.

Ni är alltid välkomna med synpunkter och frågor via mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Nya grannar får gärna skicka oss ett mail så vi får era e-postadresser.

Vänliga hälsningar,
Styrelsen BRF Kroken 4
