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Hej alla grannar!
	
Äntligen har vi fått de nya lanterninerna på gården och nu får vi hoppas att vi går mot varmare tider. Inför detta vill vi samla våra gemensamma krafter för att snygga till det ordenligt så vi kan njuta i solen hela sommaren.

Städdag 6 maj
Söndagen den 6 maj vid kl.11:00 skulle det vara trevligt att vi träffas på gården och städar och ställer iordning inför sommaren. Efteråt grillar vi och tar en fika tillsammans om vädret tillåter och vi hoppas självklart att så många som möjligt kan komma.

Insamling av Grovsopor
Från måndag 30 april fram till fredag 4 maj kl.10:00 samlar vi ihop alla grovsopor på gården och då kan vi bli av med alla de saker som vi inte kan sortera i Miljöstugan. Ta gärna och töm även balkongerna i trapphuset då (vecka 18, 30 april – 4 maj kl.10:00) och se till att det inte står kvar saker i förrådsgångarna.

Även i år kommer Skräphämtarna http://www.skraphamtarna.se/ att hämta men glöm inte att Återvinnarna på Götgatan 105 kanske är intresserade så hör gärna med dem också.

Årstämma 15 maj, OBS Ny lokal och tid!
[bookmark: _GoBack]Boka in tisdag den 15 maj kl.19:30 på Lilla Caféet på Söder, Ringvägen 131. Motioner skickas till styrelsen före den 15 april.
Är Du intresserad av att vara med i styrelsen så kommer valberedningen att komma ut med förfrågan inom kort.

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.

Ha en fin vår och hoppas vi ses på söndag 6 maj!

Vänliga hälsningar,
Styrelsen BRF Kroken 4



