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Hej alla grannar!

Nu börjar kylan smyga sig på och det är dags att mysa till det på gården. Det är skönt att gångarna har värmeslingor så vi slipper skotta men vi vill gärna att ni hjälper till att hålla gården fin.

Miljöstugan/soprummet på gården.
På förekommen anleding så vill vi påminna om att det är viktigt att slänga sopor i rätt kärl. Tillexempel har plastsoppåsar slängts bland matavfall och det kan resultera i att återvinningen inte hämtas. Använd papperspåsar till matavfall, knyt påsarna, vik ihop kartonger och annat skrymmande så använder vi kärlen optimalt.

Om ni har grovsopor eller möbler som behöver kastas så kontakta gärna Skräphämtarna http://www.skraphamtarna.se/ som vi anlitat årligen och är mycket nöjda med.

Stamspolning och relining.
Tack så jättemycket för ert goda samarbete och tålamod!
Snart är allt klart och tvättstugan är återställd.

Vad är på gång?

Kodbyte 21 november 2018!
Den nya koden byts på kvällen onsdag 21 november.

Obligatorisk Ventilations Kontroll OVK!
Det har gått sex år sedan sist och nu ska vårt ventilationssystem kontrolleras. Det innebär att varje lägenhet behöver kontrolleras och då behöver vi återigen er hjälp med nyckelinsamling. Mer information kommer inom kort.

 Vi vill påminna om att ventilationen i vår fastighet är självdragande så det är viktigt att det är fritt framför ventilerna och att utrustning såsom badrums- eller spisfläkt inte får kopplas in på systemet. Föreningen kommer att kräva bortkoppling och/eller byte till t.ex. kolfilterfläkt då en påkopplad fläkt trycker in luften till de andra lägenheterna.

Höststädning söndag 25 november kl.12-14 och insamling av grovsopor!
[bookmark: _GoBack]Det är dags att fixa lite fint på gården, vi tar in det som behöver skyddas från vintern, pyntar inför julen och tar sedan en glöggfika tillsammans. Styrelsen bokar hämtning av grovsopor till måndag 26 november av Sophämtarna så har ni grovsopor och kasserade saker så får ni ställa dessa på gården under städdagen. Passa även på att träffa dina grannar och kanske får du även hjälp att bära.

OBS: Alla saker som står i gångarna i vinds- och källarförråden kommer att slängas under städdagen.

Ni är alltid välkomna med synpunkter och frågor via mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Nya grannar får gärna skicka oss ett mail så vi får era e-postadresser.

Vänliga hälsningar,
Styrelsen BRF Kroken 4
