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Hej alla grannar!

Hoppas ni alla mår bra i kylan. Det är verkligen skönt att gångarna har värmeslingor så vi slipper skotta och hjälp gärna till att hålla gården fri från annat.

Miljöstugan/soprummet.
[bookmark: _GoBack]Återigen måste vi vädja till er att inte lämna grovsopor i Miljöstugan/soprummet och matavfallet får bara slängas i bruna kärlet när det läggs i papperspåsar. För allas trevnad skull ställ inte sopor i trapphusen, det luktar och drar till sig ohyra.

Om ni har grovsopor eller möbler som måste ut så kör dem till tippen eller anlita företag som gör det åt er. Mer information finns på hemsidan http://kroken4.se. Vi kommer även boka upphämtning av grovsopor i och med gårdsstädning i vår så förvara era saker i era förrådet till dess. 

Stamspolningen klar.
Alla stammar har blivit rengjorda och relining har gjorts i rören i bottenplattan. Tack för ett fint samarbete med att få detta gjort. 

Hissen i gathuset.
Nu ska samtliga problem blivit åtgärdade och oljudet minskat. Entreprenören har hela tiden sagt att det är ofarligt att åka med hissen trots att vi haft några driftstopp, mindre barn ska i regel inte använda hissen själva.

Vad är på gång?
Fjärrvärme!
Vi har haft problem med temperaturen i värme- och vattensystemet och det visar sig att vår fjärrvärmecentral behöver få en uppfräschning. Detta kan ge störningar i värme och vatten i perioder och vi kommer att avisera i god tid när detta sker.

OVK: Ombesiktning.
Då vi inte fick godkänt på den obligatoriska ventilationskontrollen så kommer vi att behöva åtgärda fel och brister. Styrelsen kommer att meddela inom kort vad du behöver åtgärda i din lägenhet och när detta ska vara gjort.

Ni är alltid välkomna med synpunkter och frågor via mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Nya grannar får gärna skicka oss ett mail så vi får era e-postadresser.

Vänliga hälsningar,
Styrelsen BRF Kroken 4



