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Trevlig vår kära grannar!

Äntligen smyger sig vårvärmen in över landet och snart är det dags att göra det fint på vår gård för mysiga kvällar. Det finns filtar och annat i förvaringsboxen om det skulle bli lite kyligt.

Trapphusrenoveringen och dörrarna. 
Under de kommande veckorna görs det sista klart. Vi har haft lite barnsjukdomar med dörrarna som förhoppningsvis ska vara fixade inom kort.
Gårdsdörrarna har spärrar på stagen som kan användas vid uppställning. Den stora porten får inte ställas upp utan har rörelsedetektor som håller öppet om någon är nära. Vi ber er att vara uppmärksamma och hjälp oss att hindra obehöriga från att komma in i fastigheten, lär känna dina grannar och stoppa skadegörelse.

Årsstämma.
Boka in den 11 maj klockan 18:00. Med tanke på pandemirestriktionerna så kommer vi att hålla stämman på gården och beställa in mat och dryck till alla. 

Är du intresserad av att bidra till att göra vår förening ännu bättre? Har du en kunskap som du vill dela med dig av? Meddela detta till valberedningen som kommer med information till samtliga inom kort.
https://www.mitti.se/hem-inredning/engagera-dig-ar-smart-i-livets-storsta-investering-ar-varde/reptjt!v@85g8CF3s9lPhNa2Yn8gg/

[bookmark: _GoBack]Miljöstugan. 
Vilken förbättring det blivit! Fortsätt gärna vika ihop era kartonger, knyt era soppåsar och plocka upp om er granne råkat tappa något. Inga sopor får stå i trapphuset då det luktar illa och de kan skada stengolven. Tillsammans håller vi det fint.

Vårstädning.
Håll ögonen öppna för datum för vårens städdag då vi även samlar in och kör iväg våra grovsopor. Spara dina grovsopor i ditt förråd eller hemma till dess. Vi har som sagt tyvärr inte plats för grovsopor i miljöstugan och inget får stå i förrådsgångarna av brandsäkerhetsskäl.

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar eller inte får mail ifrån oss får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.

Med hopp om att vi alla får behålla hälsan (tål att upprepas),
Styrelsen BRF Kroken 4
