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Hej alla grannar!
	
Efter en mild vinter så har vi våren runt knuten och även lite nyheter vi vill dela.

IMD: Individuell Mätning och Debitering av el.
Preliminärt datum: 30 mars är det förhoppningsvis dags för installation av den nya elcentralen. Det kommer att vara ett elavbrott på runt 6 timmar den dagen så håll kyl och frys stängda. Föreningen kommer sedan debitera kostnaden för el i lägenheter och lokaler via avgiftsavierna från RBekonomi. Ni kommer inte behöva säga upp ert befintliga avtal utan installatören tar hand om allt.

Trapphusrenoveringen.
Nu är det så fint i trapphusen och snart kommer vi även att få vackra armaturer från Karlskrona Lampfabrik i entrén och trapphuset. Det kommer också att installeras rörelseaktiverad armatur i tvättstugan och förrådet på gårdshusets vind.
Vi hoppas på att få de nya dörrarna inom 10 veckor och efter det får vi nya ramper i sten, en i entrétrappan och en i trappan till dörren ut mot gården i gathuset. Vi ber er ha tålamod i dessa tider då leveranstiderna är något längre.

Styrelsen.
Några av våra grannar och styrelsemedlemmar har tyvärr flyttat ifrån oss och vi önskar dem stort lycka till på deras nya äventyr. Därför söker vi nya styrelsekollegor till nästa styrelseperiod som vill hjälpa till att vårda vårt fina hem och se till att vi fortsätter vara den goda förening som vi känner att vi är. Är du intresserad av att sitta med i styrelsen så kommer valberedningen ut med information inom kort.

Corona och Covid-19.
[bookmark: _GoBack]Som ni alla vet är läget mycket allvarligt, flera smittas varje dag och för de flesta av oss har våra liv begränsats till hem och eventuellt arbete för att minska smittorisk. Tyvärr finns det medmänniskor i vår närhet som kan drabbas hårt och vi har alla ett ansvar att minska smittspridningen.
Så kom ihåg att tvätta och sprita händerna, följ Folkhälsomyndighetens rekommendationer och håll er uppdaterade om läget på deras hemsida. 

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar eller inte får mail ifrån oss får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.

Med hopp om att ni alla får behålla hälsan,
Styrelsen BRF Kroken 4
