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Hej alla grannar!
	
Tack alla ni som var med på sommarfesten! Det var så lyckat att vi vill göra det extra trevligt på vår gårdsstädning och vi hoppas att fler grannar vill vara med.

Gårdsstädning och Oktoberfest 11 oktober kl.12:00. 
Höstens gårdsstädning och hopsamling av grovsopor kommer att avrundas med Oktoberfest! Det bjuds på korvgrillning med klassiska tillbehör och en öl. Alkoholfritt och vegetariskt alternativ finns självklart att få. Välkomna!

Grovsoporna hämtas sedan på måndagen 12/10 av Skräphämtarna, tyvärr får vi inte lämna miljöfarligt avfall såsom målarfärg, brandfarliga vätskor eller dylikt.

Miljöstugan och sopsortering. 
Vi har haft störningar i sophämtningen och det har ibland blivit överfullt i kärlen. Återigen vill vi påminna alla om att sortera och vika ihop/riva er återvinning när avfallet ökat då fler jobbar och äter fler måltider hemma. Om det skulle vara fullt i kärlen så finns den närmaste FTI/återvinningsstationen på Östgötagatan 91.

Trapphusrenoveringen.
Ännu dröjer de nya dörrarna och trappramper i sten då vi väntar på bygglov från Stadsbyggnadskontoret. Vi ber er ha förståelse och tålamod ett tag till.

IMD: Individuell Mätning och Debitering av el. 
Första stegen mot installation är igång och nu ska elstamkabeln bytas.  Ellevio kommer att gräva utanför porten men vi har ännu inte fått datum för när.

Brandsäkerhet i Kroken 4.
[bookmark: _GoBack]Vi har i dagarna genomfört en brandskyddsgenomgång av fastigheten och åtgärder kommer att göras för att värna om säkerheten i vårt hus. För allas säkerhet ska du som boende ha brandvarnare i din bostad, de bör testas en gång i månaden och om du varit bortrest. Det är bra om du själv också skaffar en 6 kilos brandsläckare och en brandfilt, gärna 180 x 120 centimeter stor.

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar eller inte får mail ifrån oss får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.

Med hopp om att ni alla får behålla hälsan,
Styrelsen BRF Kroken 4
