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Hej alla grannar!

Tack alla som var med och gjorde det extra trevligt på vår gårdsstädning och den lyckade Oktoberfesten!

Julgransklädning och 1:a Advents Glögg söndag 29 november 14:00. 
Det är verkligen speciella tider vi lever i, att umgås med familj och vänner känns inte så självklart och traditionerna förändras. Vi vill därför bjuda in till distansglögg på 1:a Advent kl.14:00.  Alkoholfritt alternativ och tilltugg kommer att serveras. Välkomna!

Cykelrensning 11 december.
[bookmark: _GoBack]Vi kommer att märka upp cyklarna och de som fortafarande har lapp 11 december kommer att förvaras i källaren i 3 månader och sen skänkas bort.

Miljöstugan och sopsortering. 
Vi har haft störningar i sophämtningen och det har ibland blivit överfullt i kärlen. Om det skulle vara fullt i kärlen så finns den närmaste FTI/återvinningsstationen på Östgötagatan 91.

Trapphusrenoveringen.
Bygglov för entrédörren har Stadsbyggnadskontoret äntligen beviljat! Tyvärr sätterCovid-19 käppar i hjulen så vi hoppas på att få nya dörrar och nya ramper i trapporna i början av nästa år. Vi ber er ha förståelse och tålamod ett tag till.

IMD: Individuell Mätning och Debitering av el. 
Ellevio kommer att gräva utanför porten men vi har ännu inte fått datum för när detta kommer att ske och återigen ber vi om ert tålamod.

Radonmätning.
Snart kommer vi att börja dela ut dosor för mätning till valda lägenheter, är du berörd så kommer du få information på mailen och i posten.

Ekonomiska förvaltaren byter namn i årsskiftet.
RB Ekonomi - Förvaltning i Östersund som har hand om vår ekonomi blir RB Ekonomi - Simpleko efter årsskiftet 2020/21.

Ni är givetvis alltid välkomna med era synpunkter och frågor, skicka ett mail till info@kroken4.se eller ta gärna en titt in på hemsidan www.kroken4.se där det finns information om det mesta. Ni som är nya grannar eller inte får mail ifrån oss får gärna skicka oss ett mail ifall vi saknar era e-postadresser.

Med hopp om att ni alla får behålla hälsan,
Styrelsen BRF Kroken 4
